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Cijepljeni – zaštićeni:  
u cjelodnevnom dječjem vrtiću i ustanovi 

za cjelodnevnu skrb o djeci 

Dragi roditelji! 

Vaše dijete sada prvi put posjećuje cjelodnevni vrtić ili ustanovu za cjelodnevnu skrb o djeci.  
Pružite djetetu pri tome potrebnu zaštitu tako da ga na najbolji mogući način zaštitite od  
brojnih zaraznih bolesti.  

 Cijepljeni – zaštićeni: sigurnost za vaše dijete i za druge  

Cijepljenjem štitite svoje dijete, a istovremeno preuzimate i društvenu odgovornost: cijepljena djeca  
u pravilu nisu zarazna za druge te stoga štite i sve one koji su još premladi za cijepljenje ili se zbog 
oslabljena imuniteta ne mogu cijepiti. Time se također štite necijepljene trudnice i njihova nerođena 
djeca.  

Upravo su djeca u dojenačkoj i predškolskoj dobi posebno podložna brojnim visokozaraznim bolestima. 
Prije nego što vaše dijete krene u cjelodnevni dječji vrtić odnosno ustanovu za cjelodnevnu skrb 
o djeci, trebali biste provjeriti procijepljenost svojeg djeteta te ga po potrebi dati (dodatno) 
cijepiti! 

 Zašto je cijepljenje protiv ospica toliko važno?  

Ospice nisu bezazlene. Slabe tjelesni imunitet tijekom većeg broja mjeseci te mogu imati teške 
posljedice, a u rijetkim slučajevima čak i smrtni ishod. Osim toga, iznimno su zarazne. Stoga djeca  
starija od 12 mjeseci smiju pohađati cjelodnevni dječji vrtić odnosno ustanovu za cjelodnevnu skrb  
o djeci samo ako su prikladnim cjepivom zaštićena od zaraze ospicama. To je propisano njemačkim 
Zakonom o zaštiti od ospica. Od ove su obveze izuzeta djeca s liječničkom potvrdom o tome da su 
imuna na ospice ili koja se zbog medicinske kontraindikacije ne mogu cijepiti. 

 Tijekom prve dvije godine života preporučuju se brojna važna cjepiva  

Informacije o svim važnim cjepivima koja preporučuje Stalni odbor za cijepljenje možete saznati  
na web-mjestu link2.bayern/rki-impfkalender.  

Tako se, između ostalog, preporučuju cjepiva protiv tetanusa, difterije, dječje paralize,  
hripavca, bakterije Haemophilus influenzae tipa B i hepatitisa B. U većini se slučajeva  
nude kao peterostruka (bez hepatitisa B) ili šesterostruka cjepiva. Tako svoje dijete  
možete jednim ubodom zaštititi od brojnih, opasnih zaraznih bolesti. Ako ste svoje dijete  
cijepili peterostrukim cjepivom, svakako osigurajte docjepljivanje nedostajućim cjepivom protiv hepatitisa 
B! Hepatitis je prilično ozbiljna bolest koja može dovesti do teških ozljeda jetre.  

 Propustili ste cijepljenje? Nema problema!  

Propuštena cijepljenja možete nadoknaditi u bilo kojem trenutku. Iskoristite priliku i obnovite zaštitu  
cijepljenjem svog djeteta i cijele svoje obitelji.  

Državne službe kontinuirano i strogo nadziru učinkovitost i sigurnost svih preporučenih cjepiva. Liječnice  
i liječnici diljem Bavarske te u zavodima za zdravstvo rado će vas savjetovati o svim pitanjima u vezi s 
cijepljenjem. Dodatne informacije o cijepljenju pronaći ćete na web-mjestu www.impfen.bayern.de. 

https://link2.bayern/rki-impfkalender
http://www.impfen.bayern.de/
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